

仁慈堂第二托兒所明年服務

能提供更優質的環境給予幼兒。

提供約百托兒額

現已要求承租人年內遷出，預計最快今年底或明年初可收回物業。收回後將改建為仁慈堂第二所托兒所，屆時將新增約一百個托兒額，應付現時緊張的托兒需求，預計明年九月可投入使用。

飛安達表示，仁慈堂社服店去年初開始運作，每月向低收入及貧困家庭派發食物籃，已由最初派發二百二十戶家庭增至現時三百二十戶。社服店運作良好，感謝社會熱心人士、機構企業的支持，主要幫助低收入的夾心家庭。



飛安達

仁慈堂向40貧困職工戶送暖

【本報消息】仁慈堂昨日向工聯四十戶貧困職工家庭發送春節慰問金及應節禮品，藉新春來臨之際，向有需要人士送上關愛和祝福。仁慈堂值理會主席飛安達表示，仁慈堂每年都在春節前夕與工聯合作，為困難職工家庭送上節

日問候，今年在力所能及範圍擴大了受惠家庭至四十戶，助有需要工友解燃眉之急。

仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，秘書長盧茜儀，值理李維士、司徒民義，行政主任飛明道，托兒所院長馬韶

漪，財務主管賈約翰一行，昨日下午二時半到訪工聯總會，向工聯屬下多個屬會和機構合共四十戶貧困、患病職工家庭，發送每戶五千元春節慰問金及應節食品。

飛安達一行與工聯副會長劉潤輝、張文寬，理事

長鄭仲錫，秘書長江銳輝等，就協助困難戶工作交換意見，並了解在場受惠職工及家屬的家庭情況。飛安達表示，仁慈堂為發揚守望相助的仁愛精神，自多年前已與工聯合作舉辦春節送暖活動，由起初十戶受惠家庭增至四十戶。今年仁慈堂撥出二十萬資金，冀能讓更多困難職工家庭受惠。他鼓勵工友遇到困難不要氣餒，需逆境自強，積極面對人生。並祝願各人來年事事順景，身體健康。

鄭仲錫代表工聯及受惠職工家庭感謝仁慈堂，並讚揚仁慈堂工作惠澤社群，訪貧問苦不遺餘力。除每年春節前向貧困職工送暖外，每月更透過社服店向低收入家庭送上“食物籃”，將廣大愛心傳至基層大眾。



仁慈堂及工聯負責人合照

葉女士：解燃眉之急



葉女士

【本報消息】貧困職工葉女士稱，育有一對子女，丈夫剛去世，近日又因車禍碰傷左腳，暫時未能工作，可謂禍不單行。現時家庭沒有經濟收入來源，日常生活需要節衣縮食，幸得仁慈堂送上慰問金及應節禮品，以解燃眉之急，十分感恩。